

源头施治 筑牢防线

——各地精心谋划积极开展党纪学习教育

党纪学习教育开展以来，各地切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，把开展党纪学习教育作为重要政治任务，紧密结合各地实际，认真研究谋划、精心组织实施，扎实推进，实现良好开局。

不久前，首农食品集团所属二商集团组织领导班子成员、部分党组织书记来到北京市朝阳区人民法院温榆河法庭，通过旁听职务犯罪庭审的方式，上了一堂特别的党纪学习教育课。党员干部们纷纷表示，借“前车之覆”，明“后车之鉴”，以案为鉴是最生动的教育。

近期，各地持续加强警示教育，用身边事教育身边人，让党员干部受警醒、明底线、知敬畏。科学制定工作安排，迅速有力部署启动、周密细致组织学习、配优配强工作力量、着力加强政策指导……北京全市各级党委(党组)把开展党纪学习教育作为重要政治任务，深入学习习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，坚持高标准高质量推动党纪学习教育走深走实。

各地坚持“融入日常、学用结合”，高质量开展党纪学习教育。“村务公开不能仅仅网上公开，纸质的公示栏也要及时更新，为不擅长使用手机的老年人考虑。”在黑龙江省富锦市兴隆镇东悦村，“百村微廉课”结束后，几名村干部正在交流学习感受。这次“微廉课”的主讲人——富锦市纪委监委案件审理室主任李瑞欣说：“我们将把正向文化浸润和反向警示提醒融入到‘微廉课’中，将清廉声音送到基层一线，让崇廉拒腐的意识真正扎根在基层干部心中。”

黑龙江省委把开展党纪学习教育作为加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措，各级党组织积极组织党员干部开展专题读书班、参观廉政教育基地、观看警示教育专题片等活动，让党员干部们近距离感受党纪的严明和廉政的力量。

着眼主责、紧扣主业，把学习和工作、教育和实践统一起来。河南省南阳市纪委监委将正面引导和反面警示统一，带领党员干部学《中国共产党纪律处分条例》的同时，强化警示教育，选取违反“六项纪律”典型案例，编印成册、拍摄

视频，以案说德、以案说纪。

河南省各级纪检监察机关把党纪学习教育与当前工作结合起来，不断提升依规依纪依法履职能力和水平，切实把学习成果转化为推动全省纪检监察工作高质量发展的实际成效。广大纪检监察干部表示，将在认识纪律上更加深入、在维护党纪上更加坚定、在学规守纪上更加自觉，推动党纪学习教育走深走实。

“小漫画，大寓意”“观廉政漫画，扬清风正气”……福建省厦门市市政园林局近日组织党员干部参观廉政漫画巡回展，接受党性熏陶和廉政教育。此次展览共展出廉政漫画作品60幅，以诙谐、幽默的方式赞美讴歌廉洁，弘扬清风正气，鞭挞讽刺腐败，批判丑恶贪婪。

各地紧扣学习重点，精心组织形式多样的学习实践活动。党纪学习教育开展以来，福建省抓牢学习重点，做到学有质量。同时，不断提高

学习针对性、实效性，通过廉政文化示范基地，相关图文、视频、漫画等，引导广大党员干部在沉浸式学习中准确把握“六项纪律”的主旨要义和规定要求。

新疆塔城地区录制《法治访谈》，在加强对《条例》解读阐释的同时，还用“民族团结一家亲”和民族团结联谊活动等载体，采取上门送学、结对帮学等方式，抓好流动党员、偏远牧区党员、年老体弱行动不便党员的学习。

日前，新疆维吾尔自治区党委党的建设工作领导小组会议召开，为全区开展党纪学习教育谋篇布局，明确5个方面19项具体举措，组织指导14个地州市、96个县市区、6600余个党组(党委、工委)、8.88万个基层党组织把党纪学习教育融入日常、抓在经常。

(记者 王君璐 戴锦铭 吴刚 陈弘毅 孙少雄) (新华社北京5月14日电)



5月14日，市民经过哈尔滨市南岗区红旗大街上的展牌。

日前，作为第八届中国-俄罗斯博览会主题市的“冰城”哈尔滨，主会场搭建工作正有序进行，城市展会氛围浓厚。据悉，第八届中国-俄罗斯博览会将于5月16日至21日在黑龙江省哈尔滨市举行。

新华社记者 张涛 摄

「尔滨」迎盛会 城市氛围浓

“从严从实推动党纪学习教育走深走实”

(上接一版)

同时，灵活方式方法，抓牢支部学习。充分发挥各基层党组织能动性，依托“三会一课”、主题党日等载体，组织党员多渠道、多形式开展《条例》学习。组织开展“年轻干部上讲台”“青年论坛”等活动，引导支部年轻党员干部上台说体会、谈感想；强化纪律养成，组织乡镇机关支部党员“早操+晚学+义务劳动”，身体力行学纪律、守规矩、做表率；打造斑竹园镇红廉文化展馆、汤家汇镇清风廉韵红色家风馆、十万剧场等红廉教育基地，组织基层党员干部身临其境接受红廉教育。抓实农村党员学习培训“全覆盖”，各村党支部充分发挥“红色评议站”前哨作用，组织456名红色评议员及红色志愿者队伍深入群众一线，为360余名行动不便党员“送教上门”。坚持双抓双促，深化纪律建设。将开展党纪学习教育与落实党中央重大决策部署、全县重点工作任务结合起来，部署开展“落实国之大者”“严格选人用人”“整治违规吃喝”“保障民生民利”“整治形式主义”“厉行勤俭节约”六大专项行动。4月份以来，金寨县查处群众身边不正之风及工程建设招投标等领域违纪违法案件20件，党纪政务处分21人，并以查处的典型违纪违法案例为

镜鉴，拍摄警示教育片《“赌输”的人生》，为全县党员干部敲响廉洁警钟。

“通过系统学习习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述，省委书记韩俊在省委党的建设工作领导小组会议上的讲话，以及《中国共产党纪律处分条例》等内容，深刻认识到，我们作为党员干部，首要任务就是深刻领会开展党纪学习教育的重要意义，准确把握开展党纪学习教育的目标要求、任务安排，不断强化纪律意识、加强自我约束，锤炼忠诚、干净、担当的政治品格。同时，《条例》把党章、党中央的纪律要求以及其他党内法规的纪律规定，整合为政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律“六项纪律”，全面划出了不可触碰的纪律红线，我们要时时刻刻警醒、严格遵守。要坚持聚焦学习贯彻《条例》，引导党员、干部原原本本学、逐章逐条学，进一步明确日常言行的衡量标尺，全面掌握党纪学习教育的方法路径，切实做到学懂弄通、知行合一”。汪冬表示，“下一步，我们将认真进行‘两个检视’，开展警示教育，推动六大专项行动出实效、见真章，以实实在在的工作成效检验党纪学习教育成果，为老区高质量发展提供坚强纪律保障！”

为民靠民惠民

(上接一版)彭传梅表示，“具体工作中，大家以分网格、找问题、抓重点为工作重心，以实施‘问题清单对表销号’为总抓手，突出抓好创建工作中的重点、难点，将‘疑难杂症’一一消除，真正确保创城工作实现全覆盖、无死角。”

为做好“一老一小”志愿服务工作，丰富辖区老年人与未成年人的精神文化生活，社区倾心打造建来社区养老服务驿站和“阳光护苗”志愿服务项目。“建来社区养老服务驿站，是社区以党建为引领，联合友谊南苑小区党支部、安美物业、行小美健康管理中心，利用社区办公用房，打造的‘物业+养老’志愿服务新模式。自驿站成立以来，已开办多场社区老年公益课堂，并组织开展了老年人思想道德、科学文化、养生保健、心理健康等宣传教育活动。同时，驿站还根据自身资质和特点，为老人提供包括探视探访、助洁、助行、助医、助急、家电维修、代买代购等居家养老服务；“阳光护苗”志愿服务项目则主要开设了素描、彩绘、书法、户外写生、手工创作等一系列公益课程，让孩子们在寓教于乐中丰富自己的文化知识，为辖区未成年人提供了丰富的精神食粮，同时还开展关爱青少年身心健康、防溺水、防

共建共治共享

性自我保护教育等常态化、精准化、品牌化、长效化的系列关爱行动，提高未成年人的自我保护意识，守护未成年人的健康童年。”

“现在的社区，每个小区有党支部做主心骨，有党员发挥作用，有阵地开展活动，居民的生活越来越方便、越来越舒心。”彭传梅说，“接下来，建来社区还将继续用心、用情听民声、解民忧，常态化推进各类便民服务与文明创建工作相结合，和居民们一起携手共建更加文明和谐的家园。”

声明

金安区城管局维修资金归集窗口工作人员因工作失误，误将作废的住宅专项维修资金专用收据(业主使用)，票号为0001658930第三联、0001658979(第一联至第四联)、0001658981(第一联至第四联)撕毁，现声明作废。
六安市物业管理指导中心

文明,时时刻刻在身边



皖西日报社 宣

石宝山陵园

建文化陵园 创陵园文化

六安市石宝山陵园开发有限公司是六安城市建设投资集团全资子公司，坐落于六安市裕安区分路口镇，紧邻市殡仪馆，园区分为八个园，宝福园、宝寿园、宝安园、宝康园、宝禄园、宝泽园、宝荣园、宝贵园。绿化面积占70%，拟设计建造墓穴20万个，开发包括艺术墓、传统墓、塔葬、廊葬、树葬、草坪葬、花坛葬等多种葬式。

联系电话：3230066 地址：六安市裕安区分路口镇武陟山村